# K-CAR meeting 2016

# 参加申込書

申込方法:申込期間(8月1日~8月22日) 内に「参加申込書」を大会事務局宛でに郵送すること。参加用紙郵送後、参加料を指定口 座まで銀行振り込みすること。

希望ゼッケン	事務局使用欄
117 エンノン	ナルの人の人

月

日

提出日 2016年

参加希望のクラスに 🗸 を付けて下さい。(1台でタイムトライアルとスプリントの重複参加も可) ↑ 関西 NA660 選手権参加 車両等で、既に貼付ゼッケンが □ターボ  $\square$ NA □レディース 付いている車両限定。スプリント タイムトライアル □軽トラ・箱バン 参加車のみ。 □エキスパート ¥16,000(稅込) □軽カー最速SB(ターボクラス) □軽カー最速SB(NAクラス) □SSスプリント(ターボクラス) □SSスプリント(NAクラス) □SSスプリント(BOTRクラス) □SSスプリント(BOTSクラス) スプリント □SSスプリント(アルトワークスクラス) □NA660選手権(0クラス) □NA660選手権(1クラス) □NA660選手権(2クラス) □NA660選手権(3クラス) □NA660選手権(4クラス) ¥21,000(稅込) □コペントロフィー(オープン) □コペントロフィー(チューンドT) □コペントロフィー(ノーマルTタイヤ自由) ※Kトラは連戦 □Kトラ(ターボR) □コペントロフィー(ノーマル 165&ATクラス) □Kトラ(ターボS) □S6トロフィー 割引あり □Kトラ(NA-SE) □Kトラ(NA-E)  $\Box$ Kh $\supset$ (NA-B)  $\Box$ Kh $\supset$ ( $\updot$ )  $\Box$ Kh $\supset$ ( $\updot$ ) フリガナ: プログラム掲載ドライバー名: ラ (全角8文字、半角16文字以内。記載が無い場合は本名となります) イ 氏 名: 男 (※スプリントのみ) 参加車両名(※15 文字以内、車種名を入れること) 例: チューニングショップ西浦コペン バ 女 年 血液型: 生年月日:S·H 月 日 携帯番号: 住所: 〒 県・府・都 E-mail(確認事項連絡用): @ 緊急連絡先:氏名 (続柄: ) 電話番号: ベストラップ:スパ西浦{ ) { 秒 分 秒 }、その他のサーキット( 分 }

※当イベントではチーム員登録はございません。チーム員の方は一般入場して下さい。

車	車種:			例:コベン 車両型式:			エンジン型式:				
面仕	排気量:	cc	ナ:	ンバー: あ	り・なし	年式∶S∙H	年式	外した内容	装品:		
様	排気量UP	: あり・なし	ミツ	ション方式	: MT • A	AT · CVT	車検有効期	限:平成	年	月	日
	タービン	交換・なし・ <i>ノ</i> ーマル あり・なし・ <i>ノ</i> ーマル		品名:		触 媒	交換・なし・ノ・	ーマル	メーカー:		
	ロールバー			メーカー		シートヘ゛ルト	4 点式以上	・ノーマル	メーカー :		
	Frタイヤ スリック・Sタイヤ・ランアル			メーカー :	金	名柄:	サイズ	:	/	R	
	Rrタイヤ	スリック・Sタイヤ・ラジアル		メーカー:	<u></u>	名柄:	サイズ	:	/	R	

※スパ西浦モーターパークは95db以上の音量の車両は走行出来ません。ストレートにて音量測定されますのでご承知願います。

#### 約

### 株式会社GT CARプロデュース御中

私は「東海K - CAR MEETING 2016」に参加するにあたり、主催者およびサーキット職員・係員の指示に従い、スパ西浦モーターパーク内の規則を厳守遵守し、スポーツマンとしてふさわしい行動・言動を保ち、サーキットコース走行及び場内の施設利用することを誓約致します。私自身ならびに私の同伴者・親族者・相続人及び関係者一同、上記行事に参加するにあたって発生した死亡、負係、その他の事故によるあらゆる被害を被っても、主催者ならびにサーキット職員・係兵・関係者やその他の参加者に対して責任の通り、指導の賠償請求、誹謗中傷を一切行わないことを誓約します。尚、これは事故が貴社並びに関係者や、その他の参加者に起因した場合でも、相違ありません。また、事故が貴社並びに関係者や、その他の参加者の手違い等によるものでも同様です。また、私がスパ西浦モーターパークのコース及び場内施設に携帯を与えてしまった場合には、その復旧に要した費用を支払う事を誓約致します。また、本大会を対価を得て公開することや、競技会でのドライバー・参加車両ならびに参加関係者の肖像権、音声、写真映像肖像権などの報道、放送、放映、記載、出版、電子メディア等に関する権限を主催者が持つことを承諾します。また、いかなる場合でも参加費用の返済要求は致しません。

上記事柄すべてについて承諾致します。

2016 年	氏 名	捺印	2016 年	保護者氏名	捺印
月 日		(FI)	月 日		(FI)

※本大会参加申込書に記載される個人情報は、株式会社GT CARプロデュースのイベント連営の目的として使用され、本人の同意無しに第三者へ提供されることはありません。(ただし事故等緊急時に医療機関等への情報提供は行う場合があります)

## 問合せ/申込先 (大会運営事務局)

〒438-0073 静岡県磐田市二之宮東 14-17 株式会社GT CARプロデュース 走行会運営事務局 電話 0538-37-6677 FAX 0538-37-6678

e-mail:info@gt-produce.com

浜松信用金庫 磐田(イワタ)支店 普通預金 0098186 カ)ジーテイー カープロデュース

【参加費お振込先】

※お申し込みショップ(ショップ名、住所、電話、FAX)